



Выпускается
с 1969 года



Уважаемые коллеги, ветераны завода, жители Тольятти!

19 апреля АВТОВАЗ отмечает один из главных корпоративных праздников – День первого автомобиля.

В этот день, 48 лет назад, на конвейере была собрана первая партия ВАЗ-2101, легендарная «Копейка». С выпуска этой машины началась история нашего модельного ряда, который в настоящий момент насчитывает более 40 моделей, 100 различных модификаций, выпущенных в разное время. Но именно первые «Жигули», в запуске которых принимали участие многие ветераны завода, стали по-настоящему народными автомобилями в стране, а также были популярны за рубежом.

Репутацию и сердца автолюбителей этот автомобиль сумел завоевать потому, что был по-настоящему современным и качественным продуктом для своего времени. «Копейка» и ее модификации выпускались почти 18 лет и пользовались популярностью среди автолюбителей. Всего было собрано около 5 млн машин этого семейства. ВАЗ-2101 был удостоен множества наград и признан «Лучшим российским автомобилем 20 столетия» по мнению журнала «За рулем».

Сегодня мы стремимся повторить этот успех. Три наших модели – LADA Granta, LADA Vesta и LADA Largus – уверенно входят в ТОП-10 лидеров российского рынка. Новые модели – LADA Vesta SW и LADA Vesta SW Cross демонстрируют хорошую динамику продаж и укрепляют позиции бренда на рынке. Мы достигли 20% доли LADA в России в 2017 году. Это лучший результат за последние 6 лет. И мы намерены улучшить его запуском новых продуктов в ближайшие месяцы и годы.

Искренне желаю всему коллективу Группы АВТОВАЗ успехов. Уверен, что мы сможем добиться того, чтобы современные модели LADA стали такими же популярными и любимыми среди автолюбителей, каким был в свое время первый автомобиль АВТОВАЗа! С праздником!

Николай МОР,
президент ПАО «АВТОВАЗ»

LADA 4x4 В БРУТАЛЬНОМ ОБЛИКЕ



АВТОВАЗ предложил поклонникам LADA 4x4 новую опцию – камуфляжную окраску кузова.

Поклонникам внедорожников LADA 4x4 предложена новая опция – камуфляжная окраска кузова. За 29 тысяч рублей автомобиль приобретает боевой, брутальный облик. Новая окраска выгодно подчеркивает классический дизайн LADA 4x4 и ее высокий внедорожный потенциал.

Ранее трехцветный камуфляж был доступен только для лимитированной юбилейной партии LADA 4x4, теперь внедорожников в этой окраске кузова станет больше. Такой вариант цвета предлагается покупателям трехдверных внедорожников в комплектации Luxe. Цена таких автомобилей – 534 900 рублей, в варианте с кондиционером – 556 900 рублей.

Напомним, что с 2017 года трехдверные LADA 4x4 выпускаются на новой сборочной линии. Это позволило применить методики обеспечения качества Альянса Renault-Nissan, а также расширить цветовую гамму, включив в нее линейку металлизированных эмалей.

Камуфляжные кузова сначала полностью окрашиваются в черный цвет, затем наносится пятнистый узор из двух оттенков зеленого. При этом для автомобилей с легкосплавными колесами применяется черное покрытие дисков, гармонично сочетающееся с окраской кузова.



ЕВРОПЕЙСКИМ ИНВЕТОРАМ ПОНРАВИЛАСЬ LADA

АВТОВАЗ посетили топ-менеджеры Группы Renault, финансовые аналитики и представители крупных европейских банков.

стр. 2 >



БЕСТСЕЛЛЕР АВТОВАЗА

Для советских автолюбителей «Жигули» стали мечтой, эпохой, надежным транспортом.

стр. 4 >



НОВЫЕ РАБОЧИЕ МЕСТА

На АВТОВАЗе создана комиссия по комплектованию производственных подразделений.

стр. 6 >